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سا2المدة : * ج م ع ت1المستوى : 

الاختبار الثاني في مادة العلوم الفیزیائیة

نقاط)05التمرین الأول:(

ل- 1-یمثل الشكل- ب ا ق م ل عسیارة منا و د.Sعلى طریق{ تعتبر عجالتھا الأربعة محركة}  في حالة حركة 4×4ن ب ع م

ى-1 و ق ل ا ل  ث . Sعلى الطریق R2R,1المطبقة من طرف العجلتین  م

ا-2 غ م ن  و ل ب ل  ث R2R,1على العجالتینSیر القوى المطبقة من طرف الطریق م

ت-3 لا ج ع ل ا ك  ا ك ت ح إ ن  ع ة  ج ت ا ن ل ا ك  ا ك ت ح لإ ا ى  و ق م  س ر ل ا ى  ل ع ح  ض .Sمع الطریقR2R,1و

ماھو الدور الذي تلعبھ قوة الإحتكاك في ھذا النوع من السیارات ؟.-4

نقاط)05التمرین الثاني:(

ت Na+فحمات الصودیوم مركب شاردي یتكون من شوارد الصودیوم - 1 ا م ح ف ل ا د  ر ا و ش 2-و 
3CO.

احــــــسب كتلتھ المولیة.-

II– نذیب كتلةm 3100من فحمات الصودیوم في حجمcm من الماء قصد الحصول على محلول مائي تركیزه

ي  م ج ح ل ا ي  ل و ـ ـ ـ م ل .0,1mol / Lا

ما ھي كمیة مادة فحمات الصودیوم الواجب استخدامھـــا؟-1

).mاستنتج قیمة الكتلـــــــــة (-2

احسب التركیز المولي الكتلــــــــي للمحلول الناتج.-3

؟v’=250 mLالمولي الحجمي للمحلول لــو كان حجم الماء المستخدم سابقا یساوي كم یكون التركیز-4

Naتــعطــــــــى الكتل المولیة الذریة :  : 23g/mol    , O : 16g/mol

)نقاط10(التمرین الثالث :

ل ا ز  و م ر ن  ك ت رات التالیة : ذل
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ل الجزیئاتتستطیع الذرات المذكورة سابقا أن تتحد لتكوین -1 و د ج ل ا ي  ف ة  ح ض و م ل ا

ل-أ م ك ل :ھذاأ و د ج ل ا

R1R2

ة ك ر ح ل ا ه  ا ج ت إ

S

ل ك ش ل - 1- ا
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أحسب الكتلة المولیة الجزیئیة للجزیئات التالیة:  -2  BrBrHCC
3

2  ’ 
342 OSFe  ’

  OSHN 424

HCغاز المیثان صیغتھ الجزیئیة المجملة -3 4

M .2أحسب كتلتھ المولیة الجزیئیة-1

من ھذا الغاز.3.2gأحسب كمیة المادة الموجودة في -2

Clللكلور الطبیعي نظیران-4
35

Clو  17
37

%25و %75على الترتیب :بنسب مئویة 17

أحسب الكتلة المولیة الجزیئیة المتوسطة  لعنصرللكلور.-

ى ط ع N=14g/molت , Br=80g/mol ,C=12g/mol , H=1g/mol, Cl=35.5g/mol, S=32g/mol ,

O=16g/mol

Fe=56g/mol

س تمثیل لویرمز الجزیئ

لھ
صیغتھ 
ة ل ص ف م ل ا

ط ب ا و ر ل ا ع  ا و ن ا

الموجودة فیھ
د  د ع

ج  ا و ز لأ ا

ة ط ب ا ر ل ا

ج  ا و ز لأ ا د  د ع

غیرالرابطة
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